

# POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program:	Regionální rozvoj
Ústav:	sociálního rozvoje
Autor práce:	Michaela Krejčí
Název práce:	Výběrové řízení metodou Assessment centre
Vedoucí práce:	Ing. Mgr. Jiří Čeněk
Oponent práce:	PhDr. Helena Pavlíčková

**CHARAKTER PRÁCE:** aplikační

**HODNOCENÍ PRÁCE:** (vždy uveďte slovní komentář)

## 1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Práce má jasně stanovený cíl i metodologii a autorka je také ve své práci dodržela.

## 2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

Autorka projevila poměrně velkou schopnost orientovat se v odborné literatuře na dané téma, v teoretické části cituje celou řadu autorů a bez problému umí jednotlivé přístupy a názory navzájem komparovat.

## 3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Práce je obsažná, kvalitně odborně zpracovaná. Autorka projevila velmi dobrou znalost jak zmíněné problematiky (AC), tak i organizace, ve které probíhala výzkumná část (AIESEC).

Autorka podrobila metodu AC kritické analýze a podařilo se jí opravdu vystihnout pozitiva i negativa stávajících AC včetně doporučení. Oceňuji i propojení negativních zjištění s citovanou odbornou literaturou.

## 4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Z formálního hlediska mám dvě připomínky. U všech tabulek mi chybí součtové hodnoty pro absolutní i relativní četnosti (19 - 100%), což bývá dobrým zvykem uvádět.

Práce bohužel obsahuje také celou řadu hrubek (metody by měli, výsledky byli, atd.), což by se ve vysokoškolských závěrečných pracích objevovat nemělo.

## KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

Otázka č.1

Autorka správně dovozuje, že globální kompetence stanovené AIESECem nejsou dostačující pro jednotlivé funkční oblasti a vybírané pracovní pozice a měly by být doplněny specifickými kompetencemi. KDO podle ní by měl tyto specifické kompetence vytvořit a stanovit?

Otázka č.2

Dostávají zpětnou vazbu i neúspěšní absolventi AC? Pro ně by snad měla být ještě důležitější ve smyslu uědomění si nedostatků na kterých mohou zapracovat.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ:** doporučuji

**NÁVRH VÝSLEDNÉ KVALIFIKACE:** B

***Datum: 1.6.2013***

podpis oponenta